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03'Gelip gelmeyeceğimi bilmiyorum' dedi ve kayboldu

KADEM Manisa İl Temsilciliği ile halk eğitimi merkezlerinin iş birliğinde 
düzenlenen kurslarda üretilen el emeği ürünler, “Gelenekten Geleceğe 
Üreten Eller” sergisinde ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. Sergi 
açılışında konuşan Manisa KADEM İl Temsilcisi Özlem Akara İşyapan, 
“İnanıyoruz ki kültürel mirasımızı yaşatmanın en güzel yolu, onu üreterek 
ve paylaşarak geleceğe taşımaktır.” dedi.  5’te 

AFAD Akreditasyon Sistemi kapsamında eğitimlerini tamamlayan 
gönüllüler için arma teslim töreni düzenlendi. Törende, afetlere mü-
dahale kapasitesini güçlendiren ekiplere armaları takıldı. Arma Teslim 
Töreninde konuşan Manisa İl Afet ve Acil Durum Müdürü Osman 
Pıhtılı; afet yönetiminde kurumların, sivil toplum kuruluşlarının, özel 
sektörün ve gönüllülerin birlikte hareket etmesinin büyük önem 
taşıdığını vurguladı. 5’te 

02

Manisa Büyükşehir Belediyespor Kulübü tarafından çocukların ve 
yetişkinlerin yaz dönemini sporla, hareketle ve verimli etkinliklerle 
geçirmeleri amacıyla düzenlenecek Yaz Spor Okulları için kayıtlar 29 
Haziran’da başlayacak. Yüzme kurslarından hem çocuklar hem de 
yetişkinler yararlanabilecek. 7’de Yunusemre'de LGS ve TYT kurs kayıtları başladı

Jandarma, tütün  
tarlasında KADES’i anlattı 

Manisa’nın Salihli ilçesindeki Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü ile 
Salihli İlçe Jandarma Karakol Komutanlığı iş birliğinde, Köprübaşı 
ilçesinde tütün tarlalarında çalışan kadınlara yönelik bilgilendirme 
çalışması gerçekleştirildi. 3’te 

Yaz spor okullarında 
kayıtlar başlıyor 

TOPLAM 46 PROJE DESTEKLENECEK 
Zafer Kalkınma Ajansı tarafından uygulanan Sosyal Kapsayıcı 
Yeşil Geçiş Destek Programı sonuçları belli oldu. TR33 Bölge-
si’nde yer alan Afyonkarahisar, Kütahya, Manisa ve Uşak’tan 
gelen projeler değerlendirildi, destek almaya hak kazanan çalış-
malar açıklandı. KOBİ’lerin yeşil dönüşüm süreçlerini destekle-
mek amacıyla yürütülen programa 57 proje başvurusu yapıldı. 
İdari, teknik ve mali değerlendirmelerin ardından 46 proje 
başarılı bulunarak desteklenmeye hak kazandı. Desteklenecek 
projelerin toplam bütçesi 307 milyon 101 bin 736 TL olarak 
gerçekleşti. 

MANİSA’DAN 15 PROJE DESTEKLENECEK 
İller bazında yapılan değerlendirmede Afyonkarahisar’dan 
sunulan 7 projeden 5’i, Kütahya’dan sunulan 4 projenin tamamı, 
Manisa’dan sunulan 20 projeden 15’i ve Uşak’tan sunulan 26 
projeden 22’si başarılı bulundu. Manisa’da destek almaya hak 
kazanan 15 projenin toplam bütçesi 94 milyon 234 bin TL’ye 
ulaştı. Desteklenecek projelerle işletmelerin çevresel 
sürdürülebilirlik performanslarının artırılması, kaynak verimlil-
iğinin geliştirilmesi, düşük karbonlu üretim uygulamalarının 
yaygınlaştırılması ve yeni istihdam imkanlarının oluşturulması 
hedefleniyor. Sayfa 6’da

ASELSAN tarafından geliştirilen yerli ve milli 
Otomatik Eksternal Defibrilatör (OED) ciha-
zları, Manisa il merkezinde vatandaşların 
yoğun olarak bulunduğu Cumhuriyet Mey-
danı, Manolya Meydanı (8 Havuzu) ve Atatürk 
Kent Parkı’nda vatandaşlara tanıtıldı. Ani kalp 
durmalarında ilk dakikalarda gerçekleştirilen 
müdahalenin hayati önem taşıdığına dikkat 
çeken İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih 
Zeren, OED cihazlarının sağlık ekipleri olay 
yerine ulaşıncaya kadar geçen kritik sürede 
önemli katkı sağlayacağını belirtti. 6’da 

Ani kalp durmalarına karşı 
Manisa’da yeni dönem 

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan 
Aşure Günü’nde birlik vurgusu 

Eğitimlerini tamamlayan AFAD 
gönüllüleri armalarını taktı 

Kültürel mirası üreterek 
geleceğe taşıyorlar 

Manisa’ya 95 Milyon TL 
yeşil dönüşüm desteği 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
(MCBÜ) İletişim Fakültesi tarafından  

2 bin 292 öğrencinin katılımıyla 
gerçekleştirilen bir araştırmada, 

üniversiteli gençlerin yerel yönetim-
lerin aldığı kararlarda daha fazla söz 
hakkı elde etmek istedikleri ortaya 
çıktı. Araştırmada, gençlerin yüzde 
58’i, Manisa’da yerel yönetimlerin 
aldığı kararlara öğrencilerin dahil 
edildiği düşüncesinde olmadığını 

söyledi. 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu muharrem ayı ve aşure günü dolayısıyla 
sosyal medya hesabından bir mesaj yayımladı. Aşure Günü’nün birlik, beraberlik ve paylaşmanın en güzel örnek-
lerinden biri olduğunu belirten Yenişehirlioğlu, Samimiyetin paylaştıkça çoğaldığını, kenetlenen toplumların güç 
kazandığını unutmadan; kırgınlık yerine kucaklaşmayı öğütleyen bu kültür hazinemizi yaşatmaya, bereketi kardeşliğe 
dönüştürmeye devam edeceğiz.’’  Sayfa  4’de

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır  
Yenişehirlioğlu, Muharrem ayı ve Aşure Günü nedeniyle yaptığı  

açıklamada Aşure Günü’nün birlik, beraberlik ve paylaşmanın en güzel 
örneklerinden biri olduğunu belirterek aşurenin farklı tatların aynı 

kazanda uyum içinde buluşmasını simgelediğini söyledi.
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Şehzadeler Belediyesi’nin çocukların yaz tatilini verimli, eğlenceli ve dolu 
dolu geçirmeleri amacıyla düzenlediği Yaz Okulu için başvuru süreci 
devam ediyor. 2, 3, 4, 5 ve 6’ncı sınıf öğrencilerine yönelik hazırlanan Yaz 
Okulu’nda kayıtlar 26 Haziran Cuma günü sona erecek. 
 
Çocukların hem yeni beceriler kazanması hem de tatil dönemini sosyal bir ortamda değerlendirmesi amacıyla 
hazırlanan programda, öğrenciler 6 farklı branşta eğitim alma fırsatı bulacak. Şehzadeler Belediyesi Yaz Okulu ile 
çocukların kişisel gelişimlerine 
katkı sağlanması, yeteneklerini 
keşfetmeleri ve akranlarıyla keyi-
fli vakit geçirmeleri hedefleniyor. 
DERSLER 6 TEMMUZ’DA 
BAŞLIYOR 
Yaz Okulu kapsamında eğitimler 
6 Temmuz tarihinde başlayacak. 
Öğrencilerin yaz boyunca hem 
öğreneceği hem de eğleneceği 
programda kontenjanların sınırlı 
olduğu belirtilirken, velilerin 
başvurularını son güne bırakma-
maları istendi. Yaz Okulu’na katıl-
mak isteyen öğrenciler ve 
velileri, başvurularını 26 Haziran 
tarihine kadar Şehzadeler 
Belediyesi Gençlik Evi’ne yapa-
bilecek.   İHA 

Manisa’da binlerce ailenin en özel 
anlarına tanıklık eden Şehzadeler 
Belediyesi’nin deneyimli Nikah 
Memuru Nurettin Başkurt, 42 yıl-
lık görev süresinin ardından 
emekliye ayrıldı. Görev yaptığı 
süre boyunca yaklaşık 41 bin 
çiftin nikahını kıyan Başkurt’a, 
hizmetlerinden dolayı Şe-
hzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek tarafından teşekkür 
plaketi takdim edildi. 
 
Manisa’da evlenen pek çok çiftin mutluluğunda 
imzası bulunan Nurettin Başkurt, meslek hayatına 
başladığı ilk günkü heyecanıyla sürdürdüğü 
görevine veda etti. 42 yıl önce Manisa Belediye-
si’nde memur olarak göreve başlayan Başkurt, 30 
yıl boyunca Manisa Belediyesi bünyesinde farklı 
görevlerde çalıştı. Meslek hayatının son 28 yılını 
nikah memuru olarak geçiren Başkurt, bu süreçte 
yaklaşık 41 bin çiftin “evet” dediği en özel anlara 
eşlik etti. Kimi zaman bir çiftin heyecanına, kimi 
zaman bir ailenin mutluluğuna ortak olan Başkurt, 

Manisa’da adeta binlerce hatıranın parçası oldu. 
28 YILDA 41 BİN MUTLULUK HİKAYESİ 
Nikah masasında söylediği “Bir ömür boyu mutlu-

luklar dilerim” sözleriyle binlerce çiftin hafızasında 
yer eden Nurettin Başkurt, görev süresi boyunca 
güler yüzü ve samimiyetiyle vatandaşların sevgisini 

kazandı. Manisa’da yıllarca nikah törenlerinin 
vazgeçilmez isimlerinden biri olan Başkurt, birçok 
ailenin hayatındaki en anlamlı günün tanığı oldu. 
Büyükşehir yapılanmasının ardından görevine Şe-
hzadeler Belediyesi’nde devam eden Nurettin 
Başkurt, son 12 yılını da burada başarıyla tamam-
ladı. Kuruma ve vatandaşlara verdiği hizmetlerle 
halkın takdirini kazanan Başkurt, emeklilik kararıyla 
birlikte meslek hayatına nokta koydu. Şehzadeler 
Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Nurettin Başkurt’a 
bugüne kadar yaptığı özverili çalışmalar, vatan-
daşlara gösterdiği ilgi ve belediyeye kattığı değerler 
için teşekkür ederek plaket takdim etti. Plaket 
takdimi sırasında duygusal anlar yaşandı. 
42 YILLIK HİZMETE NOKTA KOYDU 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, “Nuret-
tin ağabeyimiz, yıllar boyunca binlerce hemşehrim-
izin en mutlu gününde yanlarında oldu. Bir nikah 
sadece bir imza değildir, iki insanın hayatlarını bir-
leştirdiği, ailelerin kurulduğu çok özel bir andır. Bu 
özel anlara yıllarca büyük bir özen, sabır ve güler 
yüzle eşlik eden Nurettin Başkurt’a şehrimize ve 
belediyemize kattığı değerler için teşekkür ediyo-
rum. 42 yıllık hizmet hayatı boyunca büyük bir 
emek ortaya koydu. Şehzadeler Belediyesi ailesi 
olarak kendisine bundan sonraki yaşamında sağlık, 
huzur ve mutluluk diliyoruz. Bizler onu her zaman 
güzel anılarla hatırlayacağız.” dedi. 
 
HABER MERKEZİ 

41 bin çifte imza attıran  
nikah memuru emekli oldu 
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Şehzadeler’de yaz okulu  
kayıtları için son gün 26 Haziran 

Manisa’da pop müziği rüzgarı esti 
Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen Yaz Konserleri 
kapsamında sahne alan Büyükşehir Belediyesi Konservatuvarı Pop 
Orkestrası, müzikseverlere unutulmaz bir akşam yaşattı. 
 
Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı 
organizasyonuyla Yeni Han’da gerçekleştirilen 
konsere vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. 
Gecede sahne alan solistler Aslı Karaalp ve 
Erman Susar, pop müziğin en sevilen eser-
lerinden oluşan geniş bir repertuvarla dinleyi-
cilerin karşısına çıktı. 
Yaz akşamına şarkılarıyla renk katan ikiliye, 
meydanı dolduran sanatseverler de hep bir 
ağızdan eşlik etti. Katılımın yoğun olduğu 
etkinlikte, orkestranın ve solistlerin yüksek 
enerjili performansı Manisalılardan büyük 
alkış aldı. İHA 

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde 
görev yapan müzik öğretmen-
lerinin oluşturduğu Maarif 
Orkestrası ve Korosu, verdiği kon-
serle izleyenlere unutulmaz bir 
gece yaşattı. Şef Volkan Özcan 
yönetiminde sahne alan 16 öğret-
men, seslendirdikleri eserlerle sa-
lonu dolduran vatandaşları 
coşturdu. 
 
Manisa'nın Alaşehir ilçesinde görev yapan 
müzik öğretmenlerinden oluşan Maarif 
Orkestrası ve Korosu, Şehit Fethi Sekin Genç-
lik Merkezi'nde düzenlenen konserle sanat-
severlere müzik dolu bir akşam yaşattı. Şef 
Volkan Özcan yönetiminde sahne alan öğret-
menler, seslendirdikleri eserlerle izleyenler-
den tam not aldı. 
Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında 
düzenlenen etkinlikte, Alaşehir'de görev 
yapan 16 müzik öğretmeni sahne aldı. Kon-
serde farklı türlerde toplam 15 eser solo 
olarak seslendirilirken, izleyiciler de zaman 
zaman şarkılara eşlik ederek geceye ortak 
oldu. 
Konserin açılışında konuşan Alaşehir İlçe Milli 
Eğitim Şube Müdürü Latif Akgün, etkinliğin 

öğretmenlerin büyük özverisiyle hazır-
landığını belirterek, "Bakanlığımızın Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında bu yıl 
Türkiye genelinde çeşitli etkinlikler düzen-
leniyor. Biz de ilçemizde görev yapan 16 
müzik öğretmenimizin yaklaşık üç ay 
boyunca kendi zamanlarından fedakarlık ed-
erek hazırladığı bu özel geceyi vatan-
daşlarımızla buluşturduk. Özellikle ilçemizin 
sosyal ve kültürel yaşamına katkı sunmayı 
amaçlayan bu çalışmada büyük emek ve 
özveri var. Emeği geçen herkesi kutluyorum" 
dedi. 
Konuşmasının ardından sahneye çıkan Latif 
Akgün, Türk müziğinin sevilen eserlerinden 
'Samanyolu'nu seslendirdi. Performansı sa-
londaki izleyiciler tarafından uzun süre alkış-
landı. 
Konser boyunca vatandaşlar hem duygusal 
hem de hareketli eserlere eşlik ederken, sa-
londa renkli görüntüler oluştu. Büyük ilgi 
gören etkinlik, yoğunluk yaşanmaması 
amacıyla iki gün olarak planlandı. 
Alaşehir'de görev yapan öğretmenlerin sahne 
performanslarıyla beğeni topladığı konser, 
izleyenlerin hafızalarında unutulmaz anlar 
bıraktı. 
Yoğun ilgi gören konsere Alaşehir Kaymakamı 
Alper Faruk Güngör, Alaşehir Belediye Başkan 
Yardımcısı Erol Kacar, İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Fikri Çetinkaya, sivil toplum kuruluşlarının 
temsilcileri, öğretmenler ve çok sayıda vatan-
daş katıldı.  İHA 

Öğretmenler sahneye çıktı, 
Alaşehir tek ses oldu 
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Allahü teâlâdan korkmanın alâmeti, haramları terketmektir. Şakîk-i Belhî 
“Rahmetullahi aleyh” 

Kanal İstanbul için, Sazlıdere Köprüsü'nün temeli atıldı (2021) Yaprak 
Aşısı zamanı - Kızılcık Fırtınası - Uyuşturucu İle Mücâdele Günü
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Manisa’nın Salihli ilçesindeki Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü 
ile Salihli İlçe Jandarma Karakol Komutanlığı iş birliğinde, 
Köprübaşı ilçesinde tütün tarlalarında çalışan kadınlara yönelik 
bilgilendirme çalışması gerçekleştirildi. 
 
Kadınların çalıştığı tütün tarlalarını ziyaret eden ekipler, 6284 Sayılı Ailenin Korunması ve Kadına 
Karşı Şiddetin Önlenmesine Dair Kanun ile Kadın Acil Destek Uygulaması (KADES) hakkında bilgi 
verdi. Çalışma kapsamında kadınlara şiddetle mücadelede sahip oldukları haklar anlatılırken, acil du-
rumlarda kullanılabilecek KADES uygulamasının kullanım şekli de uygulamalı olarak gösterildi. 
Ekipler ayrıca Köprübaşı Kadın Girişimi Üretim ve İşletme Kooperatifini ziyaret ederek kadın hizmet-
leri ve 6284 Sayılı Kanun kapsamında bilgilendirme yaptı. Ziyaretlerde tanıtıcı broşürler de dağıtıldı. 
Kadınların hakları konusunda bilinçlendirilmesi ve şiddetle mücadelede farkındalığın artırılması 
amacıyla benzer çalışmaların sürdürüleceği ifade edildi. İHA 

Manisa'nın Şehzadeler 
ilçesinde yaşayan 42 yaşındaki 
Veli Ak'tan günlerdir haber alı-
namıyor. Ailesi ve yakınları, 18 
Haziran Perşembe günü evden 
ayrılan Ak'ın bir daha geri dön-
mediğini belirterek, kendisini 
gören veya yeri hakkında bilgi 
sahibi olan vatandaşlardan 
yardım istedi. 
 
Edinilen bilgiye göre, Şehzadeler ilçesine bağlı 
Kazım Karabekir Mahallesi'nde yaşayan Veli Ak, 
18 Haziran Perşembe günü sabah namazının 
ardından evden ayrıldı. Aradan geçen süreye 
rağmen Ak'a ulaşılamaması üzerine ailesi ve 
yakınları büyük endişe yaşamaya başladı. 
Kayıp şahsın bulunabilmesi için sosyal medya 
üzerinden ve hazırladıkları afişlerle çağrıda bulu-
nan aile üyeleri, Veli Ak'ı görenlerin veya nerede 
olduğuna dair bilgi sahibi olanların kendileriyle 
iletişime geçmesini istedi. 
Veli Ak'ın yengesi olan Şermin Ak, "Kayınbirader-
imden 7 gündür haber alamıyoruz. Allah rızası 
için gören duyan varsa lütfen bizimle iletişime 
geçsin. Evden sabah ezanından sonra çıkmış. 
Annesine 'ben gidiyorum, gelip gelmeyeceğimi 
bilmiyorum' diyerek çıktı. Bu kadar. Ses seda 
yok. 7 gündür ses seda yok. İki ihbar aldık ama 
iki ihbara da gittik, asılsız çıktı. Psikiyatri sorun-

ları vardı ama kendi içine kapanık biriydi. Kesin-
likle kimseye zarar veren biri değildi. İçine çok 
kapanık biriydi. Hayvanları çok severdi. 
Köpekleri, kedileri çok severdi. Onlara evden su 
bile taşırdı. Ekmek olsun, kemik olsun kendi ta-
bandaki yemeği bile bahçemizde kedilerimiz var 
onlara verirdi. Hayvanları çok severdi. Kendine 
hiçbir şekilde etrafa kesinlikle zarar vermezdi. 
Karakola başvuru yaptık. Savcılığa başvuru yap-
tık. Kendimizce sosyal medya hesaplarından her 
yerden başvuru yaptık. Kendimizce bir şekilde 
bugünlere kadar geldik. Öğretmen evinin oradan 
eski Devlet Hastanesi'ne geçtiğimiz yolda 

görüldü diye söylenildi. Gittik baktık araçla ya da 
yürüyerek dağıldık her tarafa ama hiçbir şekilde 
göremedik." dedi. 
Daha önce gidip geldiği zamanlar olduğunu anla-
tan Şermin Ak ilk kez bu kadar uzun süre ken-
disinden haber alamadıklarını belirterek şunları 
söyledi: "Gidiyordu, çalışıyordu ama çantasını 
alıyordu en azından gideceği yeri de söylüyordu. 
Ben işe gidiyorum, şuraya gidiyorum derdi. Ama 
kesinlikle böyle habersiz hiçbir şekilde gitmedi. 
Hani gitse de mesela çıksa da sabah çıkar, akşam 
gelirdi muhakkak. Hani üstünden hiç gün bile 
geçmemiştir. Hayatından tabii ki de endişe ediy-

oruz çünkü zaman kötü bir zaman. Neyin nere-
den geleceğini bilmiyoruz. Kayınbiraderim o 
kadar iyi bir insan ki içine kapanık kimseye zarar 
veren bir insan değil ama biz dışarıdaki zararlar-
dan çok korkuyoruz." 
Veli Ak'ın bulunmasına yardımcı olabilecek bil-
gisi olan vatandaşların 0546 884 11 80 ve 0544 
536 84 75 numaralı telefonlardan aileye ulaşa-
bilecekleri bildirildi. 
Yetkililer de kayıp şahısla ilgili bilgi sahibi olan 
vatandaşların en yakın güvenlik birimine haber 
vermelerini istedi.  
İHA 

'Gelip gelmeyeceğimi bilmiyorum' 
dedi ve kayboldu 

Jandarma, tütün  
tarlasında KADES’i anlattı 

Manisa'nın Kırkağaç ilçesinde 
gerçekleştirilen denetimlerde, 
menşei belirsiz toplam 4 ton 
midye ele geçirildi. 
 

Kırkağaç Otoyol Jandarma Komutanlığı ekiplerince 
otoyol güzergahında yapılan kontroller sırasında bir 
araçta taşınan 560 çuval içerisindeki midyeler 
denetlendi. Kırkağaç İlçe Tarım ve Orman Müdür-
lüğü teknik ekiplerince gerçekleştirilen kon-
trollerde, toplam 4 ton ağırlığındaki midyelerin 
menşeinin belirlenememesi üzerine ürünlere el 
konuldu. 
Menşei belirsiz midyeler hakkında gerekli yasal 
işlemler uygulanırken, ele geçirilen 4 ton midye 
ekipler gözetiminde imha edildi. 
Yetkililer, vatandaşların güvenilir ve sağlıklı gıdaya 
ulaşmasının sağlanması amacıyla denetimlerin ar-
alıksız devam edeceğini belirterek, özellikle su 
ürünleri ve gıda taşımacılığına yönelik kontrollerin 
sıklaştırıldığını ifade etti. İHA 

Manisa'da menşei belirsiz 
midyeler imha edildi 

Manisa’nın Salihli ilçesinde polis ekip-
leri tarafından yapılan denetimlerde, 
abartı egzoz ile çevreyi rahatsız ettiği 
belirlenen motosiklet sürücüsüne 27 
bin 629 TL idari para cezası uygulandı. 
 
Salihli İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri, huzur ve güvenliğin 
sağlanmasına yönelik denetimlerini sürdürüyor. Bu kap-
samda Askeriye Caddesi üzerinde durumundan şüphelenilen 
bir motosiklet durdurularak kontrol edildi. 
Yapılan incelemede motosiklette abartı egzoz bulunduğu ve 
sürücünün yetersiz ehliyetle araç kullandığı tespit edildi. 
Kurallara aykırı şekilde trafiğe çıkan motosiklet 1 ay süreyle trafikten men edilirken, sürücüsüne 
abartı egzoz kullanımı ve yetersiz ehliyet nedeniyle toplam 27 bin 629 TL para cezası kesildi.  
İHA 

Manisa’da abartılı egzoza 
27 bin 629 TL ceza 
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NEVİN TOLGAY 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu 
muharrem ayı ve aşure günü dolayısıyla sosyal medya hesabından bir mesaj 
yayımladı. Aşure Günü’nün birlik, beraberlik ve paylaşmanın en güzel örnek-
lerinden biri olduğunu belirten Yenişehirlioğlu,”Bugün, kadim kültürümüzün en 
anlamlı miraslarından biri olan Aşure Günü’nü idrak ediyor olmanın huzurunu 
yaşıyoruz. Aşure; aynı kazanda kaynayan farklı tatların ahengini, aynı sofrada 
buluşan farklı gönüllerin yakınlığını simgeler. Ortaya çıkan lezzet; birlikten 
doğan kuvveti, paylaşmaktan filizlenen muhabbeti, dayanışmadan yükselen 
bereketi anlatır. Samimiyetin paylaştıkça çoğaldığını, kenetlenen toplumların 
güç kazandığını unutmadan; kırgınlık yerine kucaklaşmayı öğütleyen bu kültür 
hazinemizi yaşatmaya, bereketi kardeşliğe dönüştürmeye devam edeceğiz. Bu 
vesileyle Aşure Günü’nün hanelerimize huzur, gönül coğrafyamıza birlik ve dirlik 
getirmesini Cenab-ı Allah’tan niyaz ediyorum.” ifadelerini kullandı. 

Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, 
geçtiğimiz hafta Salihli'de 
şiddetli yağışlar sonucu mey-
dana gelen sel felaketinden 
etkilenen vatandaşları ev-
lerinde ziyaret ederek, 
geçmiş olsun dileklerini 
iletti. Afetin yaralarının sarıl-
ması için çalışmaların 
sürdüğünü belirten Başkan Dutlulu, afetzedelere ayni ve 
nakdi yardım desteği sağlandığını ifade ederek, her şartta 
vatandaşların yanında olmaya devam edeceklerini söyledi. 
 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Salihli Belediye Başkanı Mazlum Nurlu, 
Genel Sekreter Burak Deste, MASKİ Genel Müdürü Ali Kılıç, Sağlık ve Sosyal Hizmetler Daire 
Başkanı Volkan Sert ile birlikte Salihli'de sel felaketinden etkilenen vatandaşlarla bir araya geldi. 
Evlerinde ziyaret edilen vatandaşların talep ve ihtiyaçlarını dinleyen Başkan Dutlulu, geçmiş 
olsun dileklerini iletti. Sel felaketinin ardından Manisa Büyükşehir Belediyesi ekiplerinin ilk 
andan itibaren sahada olduğunu belirten Başkan Dutlulu, yaraların sarılması için çalışmaların ar-
alıksız sürdüğünü ifade etti. Dutlulu, "Sel felaketinin ardından vatandaşlarımızın yaşadığı mağ-
duriyetleri gidermek için tüm imkânlarımızla sahadayız. Zor zamanlarında hemşehrilerimizi 
yalnız bırakmadık, bırakmayacağız. Selden etkilenen afetzedelere nakdi yardım ile beyaz eşya 
desteği sağladık. Manisa'mızın her köşesinde, ihtiyaç duyulan her anda vatandaşlarımızın 
yanında olmaya devam edeceğiz" dedi. 
AŞURE PROGRAMINA KATILDI, PAZAR ESNAFIYLA BULUŞTU 
Salihli Belediyesi tarafından düzenlenen aşure programına da katılan Başkan Dutlulu, Salihli 

Belediye Başkanı Mazlum Nurlu 
ile birlikte vatandaşlara aşure 
ikramında bulunduktan sonra 
pazar yerini ziyaret etti. Esnafa 
hayırlı işler dileyen Dutlulu, 
vatandaşlarla sohbet ederek, 
talep ve önerileri dinledi. İlçe zi-
yaretlerine önem verdiklerini be-
lirten Başkan Dutlulu, ihtiyaçları 
yerinde tespit ederek, hizmet-
lerin daha etkin ve verimli bir şek-
ilde sürdürülmesi için 
vatandaşlarla güçlü iletişimi 
sürdüreceklerini söyledi. 
 İHA 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek, Muharrem Matemi 
dolayısıyla Manisa Cemevi’nde 
düzenlenen oruç açma programına 
katılarak Alevi yurttaşlarla aynı 
sofrada buluştu. 
 
Manisa Cemevi’nde Muharrem Matemi kapsamında 
düzenlenen oruç açma programına katılan Şehzadeler 

Belediye Başkanı Hakan Şimşek, canlarla bir araya gel-
erek lokmasını paylaştı. Programa Hacı Bektaş Veli 
Anadolu Kültür Vakfı Manisa Şube Başkanı Cemal Ateş, 
vakıf yöneticileri, Manisa Cemevi dedeleri ile çok sayıda 
Alevi yurttaş katıldı. 
“KERBELA’DA YAŞANAN ACI GÖNÜLLERDEKİ 
YERİNİ KORUMAKTADIR”  
Programda edilen dualara eşlik eden Başkan Şimşek, 
vatandaşlarla sohbet etti. Başkan Şimşek, Muharrem 
ayının taşıdığı manevi değerlere ilişkin yaptığı değer-
lendirmede, “Muharrem ayı; paylaşmanın, dayanışmanın, 
sabrın ve insanlık vicdanının en güçlü şekilde hissedildiği 
nadir zamanlardan biridir. Kerbela’da yaşanan acı, aradan 
geçen yüzyıllara rağmen gönüllerdeki yerini korumak-

tadır. Bizler de bugün can-
larımızla aynı lokmayı 
paylaşarak bu manevi at-
mosferi birlikte yaşadık. Tu-
tulan oruçların ve edilen 
duaların Hak katında kabul 
olmasını diliyorum.” 
ifadelerini kullandı. 
Programda lokmalar ve du-
alar paylaşılırken Kerbela şe-
hitleri saygı ve hüzünle 
anıldı. Muharrem Matemi’nin 
simgelediği kardeşlik, adalet, 
dayanışma ve insan sevgisi 
değerlerinin önemine vurgu 
yapıldı. Program, edilen gül-
benk ve duaların ardından 
sona erdi. Şehzadeler 
Belediyesi Basın Bülteni 

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan 
Aşure Günü’nde birlik vurgusu 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa 
Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, 
Muharrem ayı ve Aşure Günü nedeniyle 
yaptığı açıklamada Aşure Günü’nün bir-
lik, beraberlik ve paylaşmanın en güzel 
örneklerinden biri olduğunu belirterek 
aşurenin farklı tatların aynı kazanda 
uyum içinde buluşmasını simgelediğini 
söyledi. 

Büyükşehir'den afetzedelere 
ayni ve nakdi yardım 

Başkan Şimşek Cemevinde 
canlarla buluştu 

Yunusemre Belediyesi Gençlik Eğitim Merkezi 
(YEGEM), yaz döneminde LGS ve TYT’ye hazır-
lanan öğrenciler için ücretsiz kurs kayıtlarını 
başlattı. Altı hafta sürecek yoğun eğitim pro-
gramıyla öğrenciler yeni eğitim öğretim yılına 
güçlü bir başlangıç yapacak. 
Yunusemre Belediyesi, öğrencilerin eğitim hay-
atına destek olmak amacıyla yaz döneminde de 
kurs programlarını sürdürüyor. Yunusemre 
Belediyesi Gençlik Eğitim Merkezi (YEGEM) 
tarafından düzenlenecek LGS ve TYT hazırlık 
kursları için kayıtlar başladı. 
6 Temmuz - 14 Ağustos tarihleri arasında gerçek-
leştirilecek kurs programı kapsamında, 8. sınıfa 
geçen öğrencilere Liselere Geçiş Sistemi (LGS), 12. 
sınıfa geçen öğrencilere ise Temel Yeterlilik Testi 
(TYT) hazırlık eğitimi verilecek. 

Toplam 6 hafta sürecek 
eğitimlerde dersler hafta içi 

her gün sabah saatlerinde 
gerçekleştirilecek. Öğren-
ciler saat 09.20 ile 13.20 
arasında günlük 5 saat ders 
alacak. Program kap-
samında haftalık 25 saat, 
toplamda ise 150 saatlik 
yoğunlaştırılmış eğitim 
uygulanacak. 
Alanında uzman eğitmenler 
tarafından verilecek 
kurslarda öğrenciler eksik 
oldukları konuları 
pekiştirme imkanı bu-
lurken, sınav hazırlık 
sürecine de erkenden 
başlamış olacak. Yaz 
tatilinin verimli geçir-
ilmesini amaçlayan pro-

gramla öğrencilerin akademik başarılarının artırıl-
ması hedefleniyor. 
Kurslara katılmak isteyen öğrenciler ve veliler, Tev-
fikiye Kurs Merkezi için 0236 237 10 14, Muradiye 
Kurs Merkezi için ise 0236 503 88 70 numaralı 
telefonlardan detaylı bilgi alabilecek. 
 
"GENÇLERİMİZİN YANINDA OLMAYA DEVAM 
EDECEĞİZ" 
Gençlerin eğitim hayatına destek vermeyi sosyal 
belediyeciliğin en önemli unsurlarından biri olarak 
gördüklerini belirten Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, eğitim alanındaki desteklerin ar-
alıksız süreceğini ifade etti. 
Başkan Balaban, "Gençlerimizin hedeflerine ulaşa-
bilmeleri için eğitim alanındaki desteklerimizi 
sürdürüyoruz. Yaz kurslarımız sayesinde öğrenci-
lerimiz tatil dönemini verimli geçirirken yeni eğitim 
öğretim yılına da daha hazırlıklı başlayacak. LGS ve 
TYT gibi önemli sınavlara hazırlanan öğrencilerim-
izin yanında olmaya devam edeceğiz" dedi.  İHA 

Yunusemre'de LGS ve TYT kurs kayıtları başladı 



AFAD Akreditasyon Sistemi 
kapsamında eğitimlerini 
tamamlayan gönüllüler için 
arma teslim töreni düzen-
lendi. Törende, afetlere mü-
dahale kapasitesini 
güçlendiren ekiplere ar-
maları takıldı. Arma Teslim 
Töreninde konuşan Manisa 
İl Afet ve Acil Durum 
Müdürü Osman Pıhtılı; afet 
yönetiminde kurumların, 
sivil toplum kuruluşlarının, 
özel sektörün ve gönüllü-
lerin birlikte hareket 
etmesinin büyük önem 
taşıdığını vurguladı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı 
(AFAD) tarafından hayata geçirilen Akredi-
tasyon Sistemi kapsamında "Kentsel 
Arama Kurtarma" alanında Hafif Seviye 
akredite eğitim ve inceleme sınavlarını 
başarı ile tamamlayan gönüllüler için 
arama teslim töreni gerçekleştirildi. Manisa 
İl Milli Eğitim Müdürlüğü MEB AKUP ekip 
üyeleri, Ferrero Türkiye Çikolata ve Tarım 
Ürünleri Sanayi ve Dış Ticaret Anonim Şir-
keti üyeleri ve Manisa İHH İnsani Yardım 
Derneği ekip üyeleri resmi olarak akredite 
edilerek afetlere müdahale kapasitesine 
dahil edildi. Düzenlenen törende eğitim-
lerini başarı ile tamamlanan tüm üyelere 
armaları takıldı. 
KURUMLARIN BİRLİKTE HAREKET 
ETMESİ ÖNEMLİ 
Arma teslim töreninde konuşan Manisa İl 
Afet ve Acil Durum Müdürü Osman Pıhtılı, 
afet yönetiminin kurumların, sivil toplum 
kuruluşlarının, özel sektörün ve gönüllü-

lerin birlikte hareket etmesinin büyük 
önem taşıdığını belirterek,  “AFAD Başkan-
lığımız tarafından yürütülen akreditasyon 
sistemi; afet ve acil durumlarda görev ala-
cak ekiplerin belirli standartlara ulaşmasını, 
ortak bir çalışma kültürü oluşturmasını ve 
sahada etkin koordinasyon sağlamasını 
amaçlamaktadır. Bu süreç, yalnızca eğitim-
leri tamamlamakla değil; ekipman, per-
sonel yeterliliği, operasyonel kabiliyet ve 
sürdürülebilir hazırlık anlayışının bir bütün 
olarak değerlendirilmesiyle gerçekleştir-
ilmektedir. Bugün arma almaya hak 

kazanan ekiplerimiz, zorlu ve titizlikle 
yürütülen bu süreci başarıyla tamamla-
yarak afetlere müdahale konusunda 
önemli bir yetkinlik seviyesine 
ulaşmışlardır. Bu başarıda emeği bulunan 
tüm ekip yöneticilerini, gönüllülerimizi ve 
personelimizi gönülden tebrik ediyorum. 
Afet yönetimi, yalnızca afet anında yapılan 
müdahaleden ibaret değildir. Risk azaltma, 
hazırlık, müdahale ve iyileştirme süreç-
lerinin tamamında kurumlarımızın, sivil 
toplum kuruluşlarımızın, özel sek-

törümüzün ve gönüllülerimizin birlikte 
hareket etmesi büyük önem taşımaktadır. 
Bugün burada bulunan ekiplerimiz de bu 
anlayışın en güzel örneklerinden biridir. 
Teslim edeceğimiz bu armalar, elde edilen 
bir başarının sembolü olduğu kadar, gele-
cekte üstlenilecek sorumlulukların da bir 
nişanesidir.” dedi. Mevlevihane Genç 
Ofiste düzenlenen törene Manisa Vali 
yardımcısı Mustafa Harputlu, Manisa İl 
Afet ve Acil Durum Müdürü Osman Pıhtılı 
ve çok sayıda gönüllü katıldı.
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Eğitimlerini tamamlayan AFAD 
gönüllüleri armalarını taktı 

Kültürel mirası üreterek geleceğe taşıyorlar 

NEVİN TOLGAY 
Kadın ve Demokrasi Vakfı (KADEM) 
Manisa İl Temsilciliği tarafından, halk 
eğitim merkezleriyle birlikte 
yürütülen kurslarda ortaya çıkan el 
emeği ürünler, düzenlenen 3. Ge-
leneksel El Sanatları Sergisi’nde 
görücüye çıktı. Sergide kursiyerlerin 
bir yıl boyunca hazırladığı çok sayıda 
el işi ürün ziyaretçilerin ilgisine 
sunuldu. Serginin açılış töreninde 
konuşan Manisa İl Milli Eğitim 
Müdürü Mehmet Uğurelli,  “Biz 
medeniyet inşa etmek için var 
gücümüzle okullarda uğraşıyoruz. 
Elle tutulur, gözle görülür inşaatları 
başarmak elbette bir yere kadar. 
Lakin asıl olan insana olan yatırımdır. 
Bizler Milli Eğitim Müdürlükleri, Aile 

ve Sosyal Politikalar Müdürlükleri ve Müftülükler 
olarak birçok iş yapıyoruz. Bunların sadece devletin 
eliyle yapılacak işler olmadığının da farkındayız. Bu-
radan çok önemli bir paydaş olarak sivil toplum ku-
ruluşlarımız devreye giriyor.  Bugünde sivil toplum 
kuruluşlarımızın arasında bizim için önemli önemli 
sac ayaklarından biri olan KADEM’in sergisinde bir 
araya geldik. KADEM’in burada yaptığı etkinlik 

ziyadesiyle kıymetli. Burada güzel vakit geçiren kur-
siyerlerimiz, usta öğreticilerimizin ziyadesiyle mutlu 
anılarla ayrıldıklarını temaşa ediyoruz. Dolayısıyla 
yaptığımız işten de onlarla beraber yol yürümekten 
de ziyadesiyle gurur duyuyoruz.” dedi. 
“KÜLTÜREL MİRASI ÜRETEREK GELECEĞE 
TAŞIYORUZ” 
Geleneksel değerlerimizi koruyarak gelecek ne-
sillere aktarmayı önemli bir sorumluluk olarak 
gördüklerini belirten Manisa KADEM İl Temsilcisi 
Özlem Akara İşyapan, açılış konuşmasında şu 
ifadelere yer verdi: “KADEM olarak; kadının bilgi, 
emek ve üretim gücünü desteklemeyi, geleneksel 
değerlerimizi koruyarak gelecek nesillere aktarmayı 
önemli bir sorumluluk olarak görüyoruz. İnanıyoruz 
ki kültürel mirasımızı yaşatmanın en güzel yolu, onu 
üreterek ve paylaşarak geleceğe taşımaktır. Bugün 
burada sergilenen her eser; sabrın, emeğin, azmin 
ve öğrenme arzusunun bir yansımasıdır. Her biri 
büyük bir özveriyle hazırlanmış bu çalışmalar, üret-
menin insan hayatına kattığı değeri ve el sanat-
larının kültürümüzdeki önemli yerini bizlere bir kez 
daha göstermektedir. Kadının üretime katıldığı, 
emek verdiği ve değer ürettiği her ortamın; ailem-
ize, toplumumuza ve ülkemizin geleceğine katkı 
sağladığına yürekten inanıyoruz. Bizler de bu an-
layışla çalışmalarımıza aynı azim ve kararlılıkla 
devam edeceğiz.” 
Serginin açılış programına Manisa İl Milli Eğitim 
Müdürü Mehmet Uğurelli, Manisa Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş, Manisa 
Müftüsü Şükrü Kabukçu, Şehzadeler İlçe Müftüsü 
İsmail Temur, Şehzadeler İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Metin Gençay, Yunusemre Halk Eğitimi Merkezi 
Müdürü Ayşen Oğuz, kamu kurum ve kuruluşlarının 
temsilcileri, sivil toplum kuruluşları, akademisyen-
ler, eğitmenler ve çok sayıda davetli katıldı. 
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Çeyrek                3.500TL TL + KDV     5.500TL TL + KDV 
Yarım                7.000 TL + KDV          9.000 TL + KDV 
Tam                10.000 TL + KDV       16.000 TL + KDV 

Logoüstü (Sürmanşet) 
6.000TL TL + KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

KADEM Manisa İl Temsilciliği ile halk eğitimi merkezlerinin iş birliğinde düzenlenen kurslarda üretilen el emeği ürünler, “Gelenekten Gele-
ceğe Üreten Eller” sergisinde ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. Sergi açılışında konuşan Manisa KADEM İl Temsilcisi Özlem Akara İşyapan, 
“İnanıyoruz ki kültürel mirasımızı yaşatmanın en güzel yolu, onu üreterek ve paylaşarak geleceğe taşımaktır.” dedi. 



26 Haziran 2026 Cuma

Zafer Kalkınma Ajansı 
tarafından yürütülen 
Sosyal Kapsayıcı Yeşil 
Geçiş Destek Programı 
kapsamında Manisa’dan 
başvurusu yapılan 20 pro-
jeden 15’i destek almaya 
hak kazandı. Destek-
lenecek projelerin toplam 
bütçesi 94 milyon 234 bin 
TL olarak açıklandı. Bölge 
genelinde desteklenecek 
projelerin toplam bütçesi 
ise 307 milyon 101 bin 736 
TL olarak gerçekleşti. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Kalkınma 
Ajansları Genel Müdürlüğü koordinasy-
onunda yürütülen ve Zafer Kalkınma 
Ajansı tarafından uygulanan Sosyal Kap-

sayıcı Yeşil Geçiş Destek Programı’nın 
sonuçları belli oldu. Program kap-

samında TR33 Bölgesi’nde yer alan Afy-
onkarahisar, Kütahya, Manisa ve Uşak il-

lerinden gelen projeler değerlendirilerek 
destek almaya hak kazanan çalışmalar 
açıklandı. KOBİ’lerin yeşil dönüşüm 
süreçlerini desteklemek, sürdürülebilir 
üretim uygulamalarını yaygınlaştırmak 
ve yeni istihdam alanları oluşturmak 
amacıyla yürütülen programa bölge 
genelinden toplam 57 proje başvurusu 
yapıldı. İdari, teknik ve mali değer-
lendirmelerin ardından 46 proje başarılı 
bulunarak desteklenmeye hak kazandı. 
Desteklenecek projelerin toplam bütçesi 
ise 307 milyon 101 bin 736 TL olarak 
gerçekleşti. 
MANİSA’DAN 15 PROJE DESTEK-
LENECEK 
İller bazında yapılan değerlendirmede 
Afyonkarahisar’dan sunulan 7 projeden 
5’i, Kütahya’dan sunulan 4 projenin 
tamamı, Manisa’dan sunulan 20 proje-
den 15’i ve Uşak’tan sunulan 26 projeden 
22’si başarılı bulundu. Manisa’da destek 
almaya hak kazanan 15 projenin toplam 
bütçesi 94 milyon 234 bin TL’ye ulaştı. 
Desteklenecek projelerle işletmelerin 
çevresel sürdürülebilirlik perfor-
manslarının artırılması, kaynak verimlil-

iğinin geliştirilmesi, düşük karbonlu üre-
tim uygulamalarının yaygınlaştırılması ve 
yeni istihdam imkanlarının oluşturulması 
hedefleniyor. 
“YEŞİL GEÇİŞE OLAN KARARLILIĞI 
GÖSTERİYOR” 
Zafer Kalkınma Ajansı Genel Sekreteri 
Kutlu Eser, program sonuçlarına ilişkin 
yaptığı değerlendirmede bölgeden gelen 
yoğun başvuruların işletmelerin yeşil 
dönüşüm sürecine uyum sağlama 
konusundaki kararlılığını ortaya koy-
duğunu söyledi. Eser, “Sosyal Kapsayıcı 
Yeşil Geçiş Destek Programı kapsamında 
desteklenecek projeler, işletmelerimizin 
rekabet gücünün artırılmasına, çevresel 
sürdürülebilirlik uygulamalarının yaygın-
laşmasına ve yeni istihdam imkanlarının 
oluşturulmasına önemli katkılar sağlaya-
caktır. Destek almaya hak kazanan tüm 
yararlanıcılarımızı tebrik ediyor, pro-
jelerin bölgemiz ve ülkemiz için hayırlı 
olmasını diliyorum” dedi. Program kap-
samında hayata geçirilecek projelerin, 
TR33 Bölgesi’nde yeşil dönüşüm ve 
sürdürülebilir kalkınma hedeflerine 
önemli katkılar sunması bekleniyor.  

Manisa’ya 95 Milyon TL’lik yeşil dönüşüm desteği 

ASELSAN tarafından geliştir-
ilen yerli ve milli Otomatik Ek-
sternal Defibrilatör (OED) 
cihazları, Manisa il merkezinde 
vatandaşların yoğun olarak bu-
lunduğu Cumhuriyet Meydanı, 
Manolya Meydanı (8 Havuzu) 
ve Atatürk Kent Parkı’nda 
vatandaşlara tanıtıldı. Ani kalp 
durmalarında ilk dakikalarda 
gerçekleştirilen müdahalenin 
hayati önem taşıdığına dikkat 
çeken İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 
Mehmet Fatih Zeren, OED ciha-
zlarının sağlık ekipleri olay yer-
ine ulaşıncaya kadar geçen 
kritik sürede önemli katkı 
sağlayacağını belirtti. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren, 
konuya ilişkin yaptığı açıklamada, “Vatan-
daşlarımızın yaşam güvenliğini artırmaya yönelik 
çalışmalarımız kapsamında, ASELSAN tarafından 
geliştirilen yerli ve milli OED cihazlarını ilimizde 

hizmete 
aldık. Ani kalp durmalarında zamanla yarışılmak-
tadır. Bu nedenle vatandaşlarımızın yoğun olarak 
bulunduğu Cumhuriyet Meydanı, Manolya Mey-
danı ve Atatürk Kent Parkı’na yerleştirilen OED 
cihazları, sağlık ekiplerimiz olay yerine ulaşıncaya 
kadar geçen sürede erken müdahaleye katkı 
sağlayarak yaşam zincirinin önemli bir halkasını 
oluşturmaktadır.” dedi. 
YERLİ VE MİLLİ SAĞLIK TEKNOLOJİSİ 
OED cihazlarının kullanım sırasında kullanıcıyı 
yönlendiren özelliklere sahip olduğunu ifade 
eden Zeren, “Cihazlarımız sesli ve görsel yön-
lendirmelerle kullanıcıya rehberlik etmekte, has-
tanın kalp ritmini analiz ederek gerekli 
durumlarda müdahale sürecini desteklemekte-

dir. Böylece acil durumlarda sağlık ekipleri gelinc-
eye kadar geçen sürede etkin bir destek 
mekanizması sunulmaktadır.” ifadelerini kullandı. 
Yerli ve milli sağlık teknolojilerinin yaygınlaştırıl-
masının önemine vurgu yapan Zeren, “Ülkemizin 
kendi imkânlarıyla geliştirdiği sağlık teknoloji-
lerinin sahada kullanılması hem sağlık hizmet-

lerinin güçlendirilmesi hem de teknolojik bağım-
sızlık açısından büyük önem taşımaktadır. Vatan-
daşlarımızın yoğun olarak bulunduğu alanlarda 
konumlandırılan OED cihazlarıyla ani kalp dur-
malarına bağlı can kayıplarının azaltılmasını ve 
acil sağlık hizmetlerine erişimin daha da 
güçlendirilmesini hedefliyoruz.” şeklinde konuştu 

Ani kalp durmalarına karşı 
Manisa’da yeni dönem 
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ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Kuzey Yarım Küre’nin en erken kiraz üre-
timinin gerçekleştirildiği Manisa’da, Çin 
Halk Cumhuriyeti’ne kiraz ihracatına 
yönelik prosedür ve uygulamalar kap-
samında Salihli ve Alaşehir ilçelerinde 
teknik incelemelerde bulunuldu. Manisa 
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü koordi-
nasyonunda gerçekleştirilen teknik gezi 

kapsamında, Salihli ilçesinde AA Gıda’ya 
ait kiraz bahçesi ile Alaşehir ilçesinde 
faaliyet gösteren Cena Yaş Sebze Meyve 
İhracatı paketleme tesisinde incelemeler 
yapıldı.Teknik geziye; Ege Yaş Meyve 
Sebze İhracatçıları Birliği Başkanı Cengiz 
Balık, Cena İşletme Sahibi Nazmi 
Sağlam, Bitkisel Üretim ve Bitki Sağlığı 
Şube Müdürü Tarık Memiş, Salihli İlçe 

Tarım ve Orman Müdürü Murat Yasak, 
Alaşehir İlçe Tarım ve Orman Müdürü 
Bilgin Sarısu, Gıda ve Kontrol Genel 
Müdürlüğü Bitki ve Bitkisel Ürünler Sınır 
Kontrol Daire Başkanlığı konu uzmanları 
ile İl ve İlçe Müdürlüklerinde görevli 
teknik personeller katıldı. Toplantıda,  
Tarım ve Orman Bakanlığı ile Çin Halk 
Cumhuriyeti Kalite Kontrol, Denetim ve 

Karantina Genel İdaresi 
(AQSIQ) arasında 15 
Kasım 2015 tarihinde 
imzalanan “Türk Kira-
zlarının Çin’e İhraç 
Edilmesine Yönelik 
Bitki Sağlığı Gereklilik-
leri Protokolü” kap-
samında yürütülen 
çalışmalar değer-
lendirildi. 
ENTEGRE BİTKİ 
SAĞLIĞI REHBERİ 
HAZIRLANDI 
Bu çerçevede, Çin Halk 
Cumhuriyeti yetkilileri 
tarafından 22-28 Hazi-
ran 2026 tarihleri 
arasında Türkiye’ye 
gerçekleştirdiği ziyaret 
sırasında kiraz 
bahçeleri, paketleme 
tesisleri ve meyve 
sineği takip sistemleri 
incelenirken aynı tarih-
lerde Manisa’da da saha 
kontrolleri gerçekleştir-
ildi. Salihli ‘de bir kiraz 
bahçesi ile Alaşehir’de 
bir yaş meyve ve sebze 

paketleme tesisinde yapılan incelemeler 
sonucunda hazırlanan rapor doğrul-
tusunda, Çin’e kiraz ihracatında karantina 
önemi taşıyan zararlı organizmalara yöne-
lik entegre bitki sağlığı rehberi hazırlandı. 
Söz konusu rehberde 17 adet zararlı orga-
nizmaya ilişkin mücadele ve izleme 
esasları yer aldı. Toplantıda ayrıca, Çin 
Halk Cumhuriyeti’ne kiraz ihracatı yap-
mak isteyen firmalarda aranacak şartlar 

ile Türk kirazlarının Çin’e ihracatına yöne-
lik bitki sağlığı gereklilikleri protokolü 
hakkında teknik heyete bilgilendirme 
yapıldı. Teknik inceleme gezisinin ardın-
dan heyet tarafından soğuk uygulama 
süreçlerinin yürütüldüğü soğuk hava de-
poları ve paketleme tesislerinde in-
celemelerde bulunularak ihracat 
sürecinde uygulanması gereken 
prosedürler yerinde değerlendirildi. 

Çinliler Manisa kirazı yiyecek 

ÇİM TOHUMU SATIN ALINACAKTIR 
“Kent ve Estetiği Dairesi Başkanlığı Görev ve Sorumluluk Alanlarında Kullanılmak Üzere 
Çim Tohumu Alımı” mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1157510 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE  

BAŞKANLIĞI KENT ESTETİĞİ DAİRESİ 
BAŞKANLIĞI 

1.2. Adresi :LALELİ MAHALLESİ MİMAR SİNAN BULVARI 
NO:242/A Y.EMRE MANİSA 
YUNUSEMRE/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :02362314580-2011-2013-2021 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :23.07.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Manisa Büyükşehir Belediyesi 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :Kent ve Estetiği Dairesi Başkanlığı Görev ve 

Sorumluluk Alanlarında  
Kullanılmak Üzere Çim Tohumu Alımı 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Niteliği-Türü-Miktarı: 4 kalem çeşitli miktarlarda 

Çim Tohumu Alımı 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden  
ulaşılabilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: Kırtık Şantiyesine teslim edilecektir. 
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yüklenici ile 5 takvim günü içinde işe 

başlanacak olup, işin süresi 30 takvim günüdür. 
Söz konusu mallar özel teknik şartnameye uygun olarak Kırtık Şantiyesine teslim  
edilecektir. 
3.5. İşe başlama tarihi :5 takvim günü içinde başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
 ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken  
kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken  
kriterler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler: 
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren 
belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle 
birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi. 
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten 
isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif  
etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır: 
İmalat Yeterlik Belgesi 
İmalatçı Belgesi 
Sanayi Sicil Belgesi 
Tarım ve Orman Bakanlığı Tarafından Düzenlenen ve Ürünün Üretici Olduğunu Gösteren 
Belgeler 
Yerli Malı Belgesi veya Teknolojik Ürün Deneyim Belgesi 
Yetki Belgesi 
Yetkili Satıcı Belgesi 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar:Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen 
isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02496528

Manisa Büyükşehir Belediyespor 
Kulübü tarafından çocukların ve 
yetişkinlerin yaz dönemini sporla, 
hareketle ve verimli etkinliklerle 
geçirmeleri amacıyla düzen-
lenecek Yaz Spor Okulları için 
kayıtlar 29 Haziran’da başlayacak. 
Yüzme kurslarından hem çocuklar 
hem de yetişkinler  
yararlanabilecek. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyespor Kulübü, farklı yaş 
gruplarına yönelik hazırladığı Yaz Spor Okulları ile 
Manisalıları sporla buluşturmaya hazırlanıyor. 
Alanında uzman antrenörler eşliğinde gerçekleştirile-
cek eğitimlerde çocukların fiziksel ve zihinsel gelişim-
lerine katkı sağlanması, yeteneklerini keşfetmeleri ve 
yaz tatillerini verimli bir şekilde değerlendirmeleri 
hedefleniyor. Yaz Spor Okulları kapsamında akıl ve 
zeka oyunları, aqua fitness, basketbol, cimnastik, 
hentbol, masa tenisi, satranç, okçuluk, voleybol, tenis 
ve yüzme branşlarında eğitimler verilecek. Yüzme 
kurslarından hem çocuklar hem de yetişkinler yarar-
lanabilecek. 

İLÇELERDE DE YAZ SPOR OKULLARI OLACAK 
Turgutlu’da çocuk tenisi, Saruhanlı’da basketbol, 
Kırkağaç ve Soma’da ise basketbol ve voleybol 
branşlarında eğitimler düzenlenecek. Manisa 
Büyükşehir Belediyespor Kulübü Yönetim Kurulu 
Üyesi Can Sezici, Yaz Spor Okullarının çocukların 
gelişimi açısından önemli bir fırsat sunduğunu be-
lirterek, “Çocuklarımızın yaz tatilini hareketli, sağlıklı 
ve verimli bir şekilde geçirmelerini önemsiyoruz. Spor, 
çocuklarımızın yalnızca fiziksel gelişimlerine değil, 
özgüven kazanmalarına, sosyalleşmelerine ve takım 
ruhunu öğrenmelerine de katkı sağlıyor. Birçok farklı 
branşta hazırladığımız kurslarla çocuklarımızın 
yeteneklerini keşfetmelerine imkân sunacağız” dedi. 

Türkiye’nin erkenci kiraz üretim merkezlerinden olan Manisa’da, Çin Halk Cumhuriyeti’ne kiraz ihracatının artırılması amacıyla Salihli ve 
Alaşehir’de teknik incelemeler gerçekleştirildi. İhracat sürecinde uygulanacak bitki sağlığı kriterleri ve soğuk zincir uygulamaları yerinde 
değerlendirilirken Çin’e kiraz ihracatında karantina önemi taşıyan zararlı organizmalara yönelik entegre bitki sağlığı rehberi hazırlandı. Söz 
konusu rehberde 17 adet zararlı organizmaya ilişkin mücadele ve izleme esasları yer aldı. 

Yaz spor okullarında kayıtlar başlıyor 
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Türkiye’nin güreşteki gurur kaynakları 
Zeynep Yetgil ve Kerem Kamal, Man-
isa Atatürk Olimpik Spor Tesisleri 
içerisinde yer alan Güreş Eğitim Kam-
pından davul zurna eşliğinde nikah 
masasına oturdu. “Evet”lerin gür sesle 
yükseldiği gönül yolculuğu, karşılık 
atılan imzalarla başladı. Çiğdem-Fethi 
Yetkil ve Şükran –Kazım Kamal çiftleri, 

evlatlarının bu mutlu gününde sevinç 
gözyaşlarına boğuldu. Güreş cami-
asından birçok ismin katılım göster-
diği Arena’da Kır düğün salonundaki 
dillere destan düğünde, Güreşin 
Dünya şampiyonları Zeynep-Kerem 
Kamal çiftinin nikahını Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban 
kıydı. 

BALAYI YERİNE OLİMPİYATA 
HAZIRLANACAKLAR! 
Çiftlerin nikah şahitliklerini Jandarma 
Tugay Komutanı Tuğgeneral İlhan 
Şen, Emniyet Müdürü Adnan Karayel, 
Türkiye Güreş Federasyon Başkanı 
Taha Akgül, önceki dönem Gençlik ve 
Spor Genel Müdürü Selçuk Çebi, 
Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus 
Öztürk, Dünya şampiyonu Fatih Cen-
giz, Güreş ağası Hacı Serdar Sunma ve 
15’in üzerinde şahit oluşturdu. Başkan 
Balaban, çiftlerin nikah cüzdanlarının 
Federasyon Başkanı Akgül tarafından 
verilmesi gereğine işaret etti. Düğün-
lerine Türkiye’nin birçok yerinde 
katılan davetlilere teşekkürlerini dile 
getiren Zeynep-Kerem Kamal çifti, 
“Hiç vakit kaybetmeden, kolları yapıl-
ması ön görülen olimpiyat hazırlığı 
için sıvayacağız. Rabbim bizi utandır-
masın. Mutluluğumuzu gelerek pay-
laşan tüm dostlarımıza 
minnettarlığımızı sunuyoruz” değer-
lendirmesinde bulundu.  
HABER MERKEZİ 

Man	sa Mehmet Suph	 Ege-
men İlkokulu 1-D sınıfı öğren-
c	s	 7 yaşındak	 Hamza Yetk	n 
Yağız, okuma yazmayı öğren-
mes	n	n ardından kaleme al-
dığı 	lk mektubunu Man	sa 
Gençl	k ve Spor İl Müdürü 
Yunus Öztürk’e gönderd	. 
M	n	k Hamza’nın sam	m	 sa-
tırlarının yer aldığı anlamlı 
mektuba duyarsız kalmayan 
Man	sa Gençl	k ve Spor İl Mü-
dürü Yunus Öztürk, Hamza 
Yetk	n Yağız’a cevap mek-
tubu yazdı. Ayrıca Hamza ve 
sınıf arkadaşlarına çeş	tl	 he-
d	yeler gönderd	. 
 
Hamza’nın mektubunu büyük b	r mutlulukla 
okuduğunu bel	rten İl Müdürü Yunus Öztürk, 
“B	r öğrenc	m	z	n okuma yazmayı öğrend	kten 
sonra 	lk mektubunu b	zlere yazması b	zler	 son 
derece mutlu ett	. Bu güzel duyguya ves	le olan 
Hamza evladımızı, a	les	n	 ve öğrenc	ler	m	z	n 
yet	şmes	nde büyük emekler	 bulunan sınıf öğ-
retmenler	m	z	 gönülden tebr	k ed	yorum. Ço-
cuklarımızın bu yaşta sevg	yle, sam	m	yetle ve 
özgüvenle kend	ler	n	 	fade etmeler	 b	zler 	ç	n 
çok kıymetl	” ded	. Bu kapsamda Man	sa Gençl	k 
ve Spor İl Müdürlüğü Eğ	t	m Şube Müdürü 

Orçun Sarıgül, 75. Yıl Gençl	k Merkez	 Müdürü 
Turgut Erg	n ve gençl	k l	derler	, Mehmet Suph	 
Egemen İlkokulu 1-D sınıfı öğrenc	ler	n	 z	yaret 
ett	. Z	yarette, İl Müdürü Yunus Öztürk tarafın-
dan gönder	len hed	yeler öğrenc	lere takd	m 
ed	ld	. Programda gençl	k l	derler	 tarafından öğ-
renc	lere yönel	k çeş	tl	 etk	nl	kler düzenlend	. 
Etk	nl	klerde key	fl	 anlar yaşayan m	n	k öğrenc	-
ler, kend	ler	ne gönder	len hed	yeler ve gerçek-
leşt	r	len z	yaret dolayısıyla büyük mutluluk 
yaşadı. HABER MERKEZİ 

Dünya şampiyonu güreşçiler 
Manisa’da dünya evine girdi 

Minik Hamza’nın ilk mektubuna 
İl Müdürü Öztürk’ten cevap 

Paris 2024 Olimpiyatlarına adını yazdıran ve 
dünya ikinci olan Zeynep Yetgil ile Dünya 
şampiyonu Kerem Kamal’ın düğünleri rüya gibi 
oldu. Yetiştiği Manisa’daki Güreş Kamp Eğitim 
Merkezine Dünya Şampiyonu olarak dönen 
Kerem Kamal, bu kez de kendisi gibi şampiyon 
hayat arkadaşını aynı kapıdan telli duvaklı 
çıkarttı. 


